
Vysvetlenie súťažných podkladov č. 3 
 

Identifikácia verejného obstarávateľa 

    Názov:                            Mesto Trebišov v zastúpení – PhDr. Marek Čižmár, primátor 

    Sídlo:                              M. R. Štefánika 862/204, 075 25  Trebišov 

    IČO:                               00 331 996 

    DIČ:            2020773590 

  

Kontaktná osoba vo veciach zákazky:                  Ing. Jozef Ferjo 

    Telefón:                                                                               +421 917 112 771      

    E-mail:                                                                                 ferjo.jozef@trebisov.sk 

                                  

  Kontaktná osoba vo veciach verejného obstarávania:      Ing. Valéria Maďarová 

    Telefón:                                                                               +421 907 611 528      

    E-mail:                                                                                 madarova.valeria@trebisov.sk 

                                  

Predmet zákazky  

    Názov zákazky:  Rekonštrukcia MŠ 29. augusta, Trebišov 
    Druh zákazky:       zákazka na uskutočnenie stavebných prác 

 

Verejnému obstarávateľovi boli dňa 06.02.2023 prostredníctvom informačného systému EVO 

doručené otázky týkajúce sa zákazky s názvom: Rekonštrukcia MŠ 29. augusta, Trebišov.  

 

Otázka č. 1:  

Vo výkaze výmer je pol. č. 82, demontáž azbestovej krytiny. Je potrebné naceniť len jej demontáž, 

alebo aj jej likvidáciu - uloženie na skládku? Disponuje obstarávateľ potrebnými povoleniami na 

demontáž a likvidáciu azbestu, alebo ich má zabezpečiť dodávateľ? 

 

Odpoveď: 

Likvidáciou (uložením na skládku) sa zaoberá položka č. 23 výkazu výmer. Odvezenie na skládku 

je  súhrnne v položkách č. 19 a 20, nachádza sa tam aj pomerná časť strešnej krytiny. Verejný 

obstarávateľ nedisponuje povolením na demontáž a likvidáciu azbestu a zabezpečuje to dodávateľ.  

 

Otázka č. 2:  

V súťažných podkladoch je uvádzané, že sa má spracovať harmonogram prác. Má byť tento 

harmonogram súčasťou ponuky?  

 

Odpoveď: 

Verejný obstarávateľ v bode 16.10. Výzvy na predloženie cenovej ponuky uvádza, že aj 

harmonogram stavebných prác má byť súčasťou ponuky. 

 

V Trebišove 07.02.2023 

 

 

Ing. Jozef Ferjo 

referent pre regionálny rozvoj 
 

 

 

Ing. Valéria Maďarová     PhDr. Marek Čižmár   

referent pre verejné obstarávanie     primátor 
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